

强调综合成绩 全面取消“五项加分”

——聚焦2018年高考改革新动态

即将来临的2018年高考，“00后”成为主角，975万考生人数创下近8年高考新高。继去年“新高考落地元年”之后，高考改革正在各地持续推进，强调对学生综合成绩的评价，全面取消加分，多项改革举措进一步推进高考的公平公正。

浙江省是去年全国首批两个高考综合改革试点之一。记者从浙江省教育厅获悉，除统一高考招生、单独考试招生外，2018年浙江省内归属地方的50所高校以及北大、清华、浙大等9所高水平大学参加浙江“三位一体”招生。“三位一体”高考招生改革，即把考

清理加分项目、整顿加分流程，清除权力寻租空间确保高考公平，一直是社会的普遍呼声。根据教育部下发的《关于做好2018年普通高校招生工作的通知》，体育特长生、中学生学科奥林匹克竞赛、科技类竞赛、

尊重学生的专业选择权，是高考招生录取的大趋势。

北京理工大学招生办尹力告诉记者，该校今年将采取试点措施，让满足分数达到普通一批录取分数线、成功被学校投档、体检合格等条件的考生，都能就读首选的心仪专业，避免被调剂的情况。

天津大学尝试创新改革，给予学生多次专业选择确认机会，今年首推“招

今年3月，教育部印发《关于公布2017年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》，我国高校共新增本科专业2311个。

互联网大数据专业急剧升温。2017年新开设“数据科学与大数据技术”专业的高校数量达250所；2017年新增

为保障高考的公正性，各地加强了对考场的安全管理，严防高科技舞弊是今年高考安保的重点。

北京发布的2018年高考安全工作方案提出，将提前启动覆盖全市和局部

强调综合成绩评价，人才选拔更多元

生的会考成绩、高校对考生的测试成绩以及高考成绩，按一定比例折算成综合分，最后按照综合分择优录取考生。2018年，浙江省预计通过“三位一体”招生人数超过1万人。

全面取消“五项加分”，录取更公平

省级优秀学生、思想政治品德有突出事迹等五项全国性高考加分项目全面取消。

2014年，教育部等多部委联合印

按专业录取成趋势，考生选择更自主

生计划动态调整机制”，把以往固定到各个具体专业的招生计划数，拿出一部分做机动调节指标，按照学校的调整规则，向考生报考意愿强烈的专业方向倾斜，最大限度满足考生专业志愿，全面降低调剂率，提升学生的专业满意度。

武汉大学和电子科技大学则选择通过大力推进大类招生、大类培养，满

新专业和“爆款”专业增多，大数据和人工智能成热点

“机器人工程”专业的学校有近60所。业内预计，到2020年，中国人工智能产业规模将超过1500亿元，带动相关产业规模超过1万亿元，如此快速增长和发展必然会产生大量的人才需求。

安保更严格，严防高科技舞弊

远郊区的固定监测网，对考点及周边开展专项电磁环境监测和治理工作，排查可疑信号。考试期间，监测车辆将在路

即便成绩略低一点，但活跃度和心理调适能力明显偏高，进入大学后，学习成绩较好，社会活动能力强。

山东省高考综合改革今年全面启动，试点高校依据考生高中学业水平考试成绩和高校考核成绩，按一定比例计算形成考生综合成绩。

除了减少加分项目外，今年高招录取还进一步强化了阳光原则。据了解，保送生名单、高水平艺术团名单、高水平运动队名单和自主招生名单等，都将进行公示，接受社会各界监督。

业的愿望，更在一定程度上降低了各专业录取门槛，让考生们更容易得偿所愿。

另外，据记者了解，北京理工大学、天津大学、武汉大学等多所知名高校都已开始实行全新的“转出无门槛”校内转专业机制。除国家和校方明确规定限制转换专业的学生外，学生申请转专业的，只需转入专业接受即可，转出专业方面不设“门槛”，给予学生更大的专业自主选择权。

新增了“信息安全”专业。

猎聘首席人才专家、CEO戴科彬认为，随着互联网经济和智能制造的发展，大数据、机器人和网络安全等专业的就业前景广阔。同时，“00后”正是在网络社会环境成长起来的一代，对这类专业有天然好感。

武汉提出，在全市每个考场均配备金属探测仪、手机屏蔽仪，考生进入考场后需接受安检。考场情况将全程录音录像，远程电子监控。

(据新华社北京6月5日电)

上海合作组织青岛峰会新闻中心启用

新华社青岛6月6日电(记者张旭东 席敏)上海合作组织青岛峰会新闻中心6日正式启用，为境内外媒体注册记者提供服务。

记者6日在新闻中心现场看到，境内外媒体记者陆续抵达新闻中心注册、领取证件并熟悉新闻中心设施环境，其中主场馆内的四个机器人吸引了不少媒体记者关注。

机器人研制企业负责人张学浩介绍，此次共有四款机器人在新闻中心主场馆服务，包括迎宾机器人、安防机器人和送货机器人等。其中，迎宾机器人可识别中、英、俄三种语言，为媒体记者提供问询和交互等服务。



风云二号H星在西昌卫星发射中心成功发射

6月5日21时07分，我国风云二号H星在西昌卫星发射中心用长征三号甲运载火箭成功发射。

新华社发

今年全国夏粮有望再获丰收

新华社北京6月6日电(记者董峻)截至6日，全国夏粮收获已近五成。据农业农村部农情调度情况和实地调查分析，今年夏粮仍是一个丰收年，为保障口粮绝对安全奠定了基础。

夏粮的主体是小麦。农业农村部预计，今年全国夏粮面积4.08亿亩，较上年持平略减。同时，单产也持平略减。影响单产的主要因素有，冬前苗情较差，小麦群体不足，影响了亩穗数；4月初黄淮海等地出现强降温天气，正值小麦幼穗分化关键时期，导致局部麦田幼穗受冻，穗粒数减少。

尽管如此，今年夏粮仍然获得了好收成。农业农村部有关负责人表示，这得益于中央高度重视粮食和农业生产，也得益于各地各级农业部门坚决贯彻中央部署，加大力度，强化措施，努力稳定和优化粮食生产。

一方面，政策引导作用明显。尽管今年国家调低小麦最低收购价每斤0.03元，但托底作用明显，小麦市场价格保持稳定，农民种麦收入预期稳定。另一方面，科技支撑作用加强。小麦是三大主粮中技术集成度最高、机械化程度最高的作物，特别是黄淮海地区形成了以机械作业为载体的农机农艺融合的技术模式。

今年夏粮生产有几个特点：一是绿色发展加快，华北和新疆塔里木河地下水超采区调减小麦面积200多万亩，西南西北调减条锈病菌源区小麦70多万亩；二是优质比例提升，市场紧缺的优质专用小麦面积增加30%，比上年提高2.5个百分点；三是节水增效显著，集成推广节水、节肥、节药等技术模式，节水小麦品种面积增加20%，比上年提高8个百分点。

尽管如此，今年夏粮仍然获得了好收成。农业农村部有关负责人表示，这得益于中央高度重视粮食和农业生产，也得益于各地各级农业部门坚决贯彻中央部署，加大力度，强化措施，努力稳定和优化粮食生产。

孙津川担任中共南京市委书记。在极其严重的白色恐怖中，他着手整顿党的组织，传达八七会议精神，发动和组织群众，坚持地下斗争，准备武装暴动。

孙津川就是这“漫天星光”中闪耀革命道路中的一位烈士。1895年，孙津川出生于安徽寿县一个工人家庭。14岁起先后到南京、上海做工。1924年秋，孙津川在上海与中共党员彭干臣相识，并在其影响下走上革命道路。

1925年8月经彭干臣等介绍，孙津川加入中国共产党，并当选为沪宁铁路工人协进会委员。不久，中共吴淞机厂特别支部成立，孙津川被选为特支书记。

为配合北伐军进攻上海，中共中央决定在上海举行工人武装起义。1926年10月，孙津川按照党的要求，带领吴淞机厂工人武装切断沪宁铁路，破坏北洋军阀的后勤军需补给线，为上海工人第一次武装起义创造条件。1927年3月，孙津川领导吴淞机厂工人举行大罢工，揭开了上海工人第三次武装起义的序幕。3月28日，孙津川被选为沪宁、沪杭甬两铁路总工会委员长。

四一二反革命政变后，孙津川往返奔走于武汉、九江、上海等地，代表全国铁路总工会接待和安置苏、浙、皖、赣等省的流亡同志，秘密整顿并恢复各地铁路工会和组织。

党的八七会议后，孙津川被党派往

南京担任中共南京市委书记。在极其严重的白色恐怖中，他着手整顿党的组织，传达八七会议精神，发动和组织群众，坚持地下斗争，准备武装暴动。

孙津川就是这“漫天星光”中闪耀革命道路中的一位烈士。1895年，孙津川出生于安徽寿县一个工人家庭。14岁起先后到南京、上海做工。1924年秋，孙津川在上海与中共党员彭干臣相识，并在其影响下走上革命道路。

1925年8月经彭干臣等介绍，孙津川加入中国共产党，并当选为沪宁铁路工人协进会委员。不久，中共吴淞机厂特别支部成立，孙津川被选为特支书记。

为配合北伐军进攻上海，中共中央决定在上海举行工人武装起义。1926年10月，孙津川按照党的要求，带领吴淞机厂工人武装切断沪宁铁路，破坏北洋军阀的后勤军需补给线，为上海工人第一次武装起义创造条件。1927年3月，孙津川领导吴淞机厂工人举行大罢工，揭开了上海工人第三次武装起义的序幕。3月28日，孙津川被选为沪宁、沪杭甬两铁路总工会委员长。

四一二反革命政变后，孙津川往返奔走于武汉、九江、上海等地，代表全国铁路总工会接待和安置苏、浙、皖、赣等省的流亡同志，秘密整顿并恢复各地铁路工会和组织。

为了民族复兴·英雄烈士谱

孙津川：革命者是杀不完的

密，陈觉、赵云霄在常德、长沙分别被敌人逮捕，关押在长沙陆军监狱。

面对反动当局的威逼利诱、严刑拷打，陈觉夫妇宁死不屈。经过多次审讯未果，反动当局以“策划暴动、图谋不轨”的罪名，判处陈觉、赵云霄死刑。

就义前，在给爱妻的诀别信中，陈觉写道：“云！谁无父母，谁无儿女，谁无情人，我们正是为了救助全中国人民的父母和妻儿，所以牺牲了自己的一切。我们虽然是死了，但我们的遗志自有未死的同志来完成。”1928年10月14日，陈觉在长沙牺牲。

4个月后，赵云霄在狱中诞下一名女婴，取名启明，意为在黑暗中盼望曙光。生下启明仅仅1个多月，赵云霄就要和女儿永别了，她在给女儿的遗嘱中写道：“小宝宝，我很明白地告诉你，你的父母是共产党员……我不能抚育你长大，希望你长大后好好读书，且要知道你的父母是怎样死的……望你好好长大成人，且好好读书，才不辜你父母的期望。”1929年3月26日，在给襁褓中的女儿喂过最后一口奶后，赵云霄毅然走上刑场，牺牲时年仅23岁。

如今，在陈觉的家乡，醴陵市烈士陵园中竖立着这对革命伉俪的雕像，夫妻二人紧紧相依，瞩目前方。醴陵市烈士陵园管理所副所长杨志告诉记者，去年清明节前夕，来自当地姜湾小学的学生在二位烈士雕像前朗诵过他们的遗书。“虽然身处和平年代，但从两位烈士的遗书中，我们依然被他们的家国情怀、对党的信仰和为革命事业献身的精神所打动。”

新华社南京6月3日电(记者 卞冰清)长夜群星，璀璨天地。在南京的雨花台烈士纪念馆“长夜星光”展馆中，可以看到多媒体投影呈现出的烈士面容，与LED灯营造出的星光交融，象征每位烈士散发信仰之光，闪耀在革命道路上。

孙津川就是这“漫天星光”中闪耀革命道路中的一位烈士。1895年，孙津川出生于安徽寿县一个工人家庭。14岁起先后到南京、上海做工。1924年秋，孙津川在上海与中共党员彭干臣相识，并在其影响下走上革命道路。

1925年8月经彭干臣等介绍，孙津川加入中国共产党，并当选为沪宁铁路工人协进会委员。不久，中共吴淞机厂特别支部成立，孙津川被选为特支书记。

为配合北伐军进攻上海，中共中央决定在上海举行工人武装起义。1926年10月，孙津川按照党的要求，带领吴淞机厂工人武装切断沪宁铁路，破坏北洋军阀的后勤军需补给线，为上海工人第一次武装起义创造条件。1927年3月，孙津川领导吴淞机厂工人举行大罢工，揭开了上海工人第三次武装起义的序幕。3月28日，孙津川被选为沪宁、沪杭甬两铁路总工会委员长。

四一二反革命政变后，孙津川往返奔走于武汉、九江、上海等地，代表全国铁路总工会接待和安置苏、浙、皖、赣等省的流亡同志，秘密整顿并恢复各地铁路工会和组织。

党的八七会议后，孙津川被党派往

陈觉和赵云霄：革命伉俪血泪遗书感天地

新华社长沙6月2日电(记者 陈宇箫)有这样一对革命伉俪，他们的事迹因为两封血泪遗书为世人传颂。这两封遗书感动了一代又一代人。一封是就义前丈夫写给妻子的诀别信，一封是妻子写给刚出生女儿的遗书。这两封遗书的作者是陈觉和赵云霄。

陈觉，原名陈炳祥，1907年生于湖南醴陵。15岁那年，陈觉以优异的成绩考入醴陵县立中学。在进步教师的影响下，经常阅读《向导》《新青年》等革命刊物。1925年，陈觉加入中国共产党。赵云霄，原名赵凤培，河北阜平人，1906年生，1925年加入中国共产党。

1925年，赵云霄、陈觉作为第一批先进的中国青年前往莫斯科中山大学学习。学习期间，二人相识相知相爱，结为夫妻。

1927年，赵云霄、陈觉一起回国参加革命。1928年春，作为省委特派员，陈觉参与指挥中共湘东特委和醴陵县委组织的“醴陵年关暴动”。

由于当地各级党组织遭到严重破坏，陈觉夫妇被迫离开醴陵，回到省委机关工作。之后，陈觉被派往常德组织湘西特委。已有身孕的赵云霄，留在省委机关负责各地联络工作。

1928年4月，由于叛徒告

公司豫PW228挂营运证丢失，证号：411620058738，声明作废。

2018年6月7日

●周口市路发汽车运输有限公司豫P87740(证号:411620039645)、豫P5C95挂(证号:411620039646)营运证丢失，声明作废。

2018年6月7日

●周口市路发汽车运输有限公司豫P94187(证号:411620029277)、豫P4P76挂(证号:411620029278)营运证丢失，声明作废。

2018年6月7日

●唐国兴不慎将河南省委党校2001级经济管理专业毕业证丢失，学历:大专，毕业证号:0121419133，学号:131402014220829，声明作废。

2018年6月7日

●周口市远达运输集团康鑫运输有限公司豫P8G70挂营运证丢失，证号:411620023506，声明作废。

2018年6月7日

●周口市大铁牛汽车运输有限公司豫P86455(证号:411620029528)、豫P1U14挂(证号:411620029529)营运证丢失，声明作废。

●周口市汽车运输集团新达货运有限公司豫PV446挂营运证丢失，证号:411620050629，声明作废。

2018年6月7日

●周口市鑫宇置业有限公司坐落在周口市川汇区莲花路与建材路交会处阳光澜岸16-2-103的房屋所有权证不慎丢失，证号:周房字第2010121024号，声明作废。

2018年6月7日

●项城市新泽泽生物制品有限公司不慎将营业执照(副本)丢失，注册号:411681000019814，声明作废。

2018年6月7日

●周口市奥龙汽车运输有限公司豫P6F260营运证丢失，证号:411620023558，声明作废。

2018年6月7日

●赵洪全坐落在周口市川汇区闫庄六组的房屋所有权证不慎丢失，证号:周房字第00118号，声明作废。

2018年6月7日

●周口市鑫宇置业有限公司坐落在周口市川汇区莲花路与建材路交会处阳光澜岸16-2-103的房屋所有权证不慎丢失，证号:周房字第2010121024号，声明作废。

2018年6月7日

●项城市新泽泽生物制品有限公司不慎将营业执照(副本)丢失，注册号:411681000019814，声明作废。

2018年6月7日

●周口市奥龙汽车运输有限公司豫P6F260营运证丢失，证号:411620023558，声明作废。

2018年6月7日

●赵洪全坐落在周口市川汇区闫庄六组的房屋所有权证不慎丢失，证号:周房字第00118号，声明作废。

2018年6月7日

●周口市鑫宇置业有限公司坐落在周口市川汇区莲花路与建材路交会处阳光澜岸16-2-103的房屋所有权证不慎丢失，证号:周房字第2010121024号，声明作废。

2018年6月7日

拍卖公告

周口市川汇区人民法院将于2018年7月9日10时至2018年7月10日10时(标的物1、2、3)、2018年6月21日10时至2018年6月22日10时(标的物4)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖、变卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物
拍卖标的物1.被执行人姜萍所有的位于周口市鹿邑县伯阳大道西段北侧九安花园二期12幢2单元西户房产,起价人民币326700元,保证金60000元。

拍卖标的物2.被执行人孟璐位于新乡村中央公园16栋3单元12楼21201号住宅,起价人民币1179372元,保证金150000元。

拍卖标的物3.被执行人位金矿、麻东雷所有的位于周口市川汇区七一路东段大地华府1-1919号房产,起价人民币430000元,保证金80000元。

拍卖标的物4.被执行人罗建强所有的位于扶沟县城郊乡扶周路西侧土地及房产,起价人民币2176000元,保证金200000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:2018年6月6日至2018年7月6日11时(标的物1、2、3)、2018年6月6日至2018年6月20日11时(标的物4)接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询电话:400-8222870
咨询电话:18625736229(李法官)
监督电话:0394-8173091
联系地址:河南省周口市川汇区周商大道南段周口市川汇区人民法院执行局
网址:https://sf.taobao.com

周口市川汇区人民法院
2018年6月7日



手机扫码 印刷单号

遗失声明

●刘磊(412702198902113174)不慎将伤残军人证丢失,证号:豫军P053701,声明作废。

2018年6月7日

●孔令征不慎将营业执照正本丢失,注册号:411624607007831,声明作废。

2018年6月7日

●川汇区红伟水电建材门市部不慎将发票领购本丢失,声明作废。

2018年6月7日

●周口市久泰建筑涂料有限公司不慎将企业机构信用代码证丢失,声明作废。

2018年6月7日

●周口市路发汽车运输有限